

## 胡锦涛主席会见美国总统布什

据新华社德国海利根达姆6月8日电(记者 钱彤 陈鹤高)国家主席胡锦涛8日在德国海利根达姆出席八国集团同发展中国家领导人对话会议期间会见了美国总统布什。双方就双边关系及共同关心的国际和地区问题交换了意见。

胡锦涛积极评价中美关系取得的新进展和两国在重大国际和地区问题上开展的广泛合作,并就发展中美关系谈了5点意见:一、继续培育战略互信,

客观公正地看待对方的发展,正确理解对方的战略意图,继续加强交流对话,增进信任,扩大共识,促进合作。二、妥善处理台湾问题,共同维护台海和平稳定和中美共同战略利益。三、精心维护经贸合作大局,充分发挥中美战略经济对话以及商贸、经济和科技联委会等机制的作用,通过平等对话和协商妥善处理经贸摩擦,避免经贸问题政治化,推动中美经贸关系健康发展。四、拓展能源、环境保护、气候变化等领域合作。

五、加强在重大国际和地区问题上的磋商和协调,深化在重大国际和地区问题上的沟通和合作,共同维护和促进亚太地区和平、稳定、繁荣。

布什强调,美国政府在台湾问题上的立场没有变化,美方反对单方面改变台湾海峡现状的行动。

布什感谢中国为解决朝鲜半岛核问题所作的努力,对中方在苏丹达尔富尔问题和伊朗核问题上发挥积极作用表示赞赏。

## 《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》印发

据新华社北京6月8日电 近年来,涉及权钱交易的违纪违法案件出现了一些新情况、新问题。为教育各级党员领导干部干部严格自律,加大对涉及权

钱交易行为的惩处力度,《中共中央纪委关于严格禁止利用职务上的便利谋取不正当利益的若干规定》日前印发。

(《规定》全文见3版)



今天白天到夜里 多云转晴  
风力 偏北风3级  
温度 最高38℃ 最低24℃  
降水概率 20%

王文超调研我市重点工业项目时要求

# 瞄准市场创新 做大做强企业

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,省委常委、市委书记王文超对我市重点工业项目进行调研。他要求,要坚持工业主导地位不动摇,大力推进企业自主创新,优化工业经济结构,推动全市工业经济又好又快发展。市领导杨丽萍、胡荃参加调研。

王文超一行先后来到郑州宇通重工有限公司、郑州水工机械厂和郑州飞机装备有限责任公司,详细了解企业产品开发、市场销售等情况。

郑州宇通重工有限公司是宇通集团于2003年10月重组郑工集团的基础上成立的以工程机械设计和生产为主的现代制造企业,产品涉及11大系列50多个品种。今年前5个月,该公司实现销售收入3.69亿元,同比增长11.8%。王文超勉励企业不断创新思路,通过新技术、新产品开

拓新市场。

郑州水工机械厂是全国最大的水工机械厂,刚刚喜迁“新居”。新厂计划总投资2.6亿元,总建筑面积6万平方米,目前已经完成投资2亿元,一期工程基本竣工。该厂整体搬迁项目建成后,年销售收入接近6亿元,利润5000多万元。王文超向企业负责人了解了企业的改制计划,鼓励企业整合国内行业资源,做大做强。

在随后举行的座谈会上,王文超听取了全市经济运行情况汇报。今年1月至4月份,全市工业经济继续保持高速增长势头,工业经济发展的质量和效益不断提升,工业产销率逐步攀升,工业项目投入再创新高,主导产业增速加快。全市规模以上工业企业累计完成工业增加值259.46亿元,同比增长23.9%;完成销售收入915.9亿

元,增长41.5%;累计产销率99.2%,同比提高1.3个百分点;实现利税137亿元,增长53.8%。大中型企业增速继续快速回升,宇通客车、豫联能源、登电集团、郑煤机、金星啤酒、思念食品等企业累计生产增速超过30%。截至5月底,全市工业项目累计完成投资210亿元,同比增长96.3%,比去年同期净增103亿元,占全年目标500亿元的42%。

王文超对今年以来我市工业经济的发展成绩给予肯定,并对下一步的工作提出要求。他指出,要坚持工业主导地位不动摇,加快发展新型工业,把高技术含量的产品作为工业发展的重点;要转变经济增长方式,不断优化工业经济结构,通过高新技术产品的开发,不断提高工业

经济运行的质量和效益;大力推进企业自主创新,企业作为自主创新的主体,要不断加大自主创新投入力度,提高创新能力。

王文超强调,企业要在市场调研上下工夫,要根据市场需求研发新产品,扩大生产规模,最大限度地占领市场;要继续深化企业改革,不断增强企业活力;继续加大工业投入,不断提升工业装备水平,做大做强企业;要加强企业党组织建设,培养高素质的管理人才队伍、工程技术人才队伍和技术工人队伍,为企业又好又快发展创造良好条件。

聚精会神真抓实干  
实现郑州跨越式发展

## 全省高考顺利结束

市领导巡视部分考点

本报讯(记者 刘国润)为期两天的省高考昨日结束。在两天的省高考中,各地考务管理严格规范,考风考纪严明有序,考试服务周到细致,人民群众非常满意。

全省各地高度重视高考工作。各地领导把高考工作作为一项阶段性中心工作来抓,坐镇一线,及时研究解决高考中的问题。

今年全省考生达87.9万人,考生人数居全国之首,也是恢复高考30年来人数最多的一年。全省设考点801个,考场30124个,各级考务管理及服务人员超过10万人,考试规模之大,涉考人员之多,均为历年之最。

今年我省语文和理科综合科目首次实行网上评卷,有关部门在对考生进行适应性训练的同时,重点加强监考员和评卷教师的选聘和培训,以保证网上评卷的顺利实施。

各地认真落实责任制和责任追究制,采取有力措施,综合整治考试环境,为高

考创造了良好的外部条件。

各地各有关部门坚持以考生为重,以考生为本,推出许多人性化服务,社会各界爱心助考,营造了政府、教育、社会、家庭共办高考的良好局面。

本报讯(记者 潘燕)昨日下午,市长赵建才巡视了我市部分高考考点、考场,看望了正在忙碌的高考工作人员。

赵建才一行来到市回民中学考点,察看高考的有关设施及周边环境,听取市招办负责人有关备考情况的汇报,详细了解高考期间考生的饮食、住宿、医疗情况。

“今后,高考期间应当采取一系列相应措施确保考试环境。”赵建才指出,每年

的高考都是一个特殊时期,考试前夕,全市所有建设工地应当停止夜间施工,保障

## 试卷标准答案今日送达考生

本报讯(记者 覃岩峰)记者从市招办获悉,高考招生专业目录和高考试卷标准答案已于昨晚送到,最晚今天下午便可发到考生手中。

据了解,今年我市参加高考80710人,为历史之最。高考招生专业目录和高考试卷标准答案总重量也达到64吨,用了整整21辆车才将这些贵重的资料送抵

市教育局院内。为了将高考招生专业目录和标准答案及时送到考生手中,方便考生估分和填报志愿,市招办将工作时间延长到了凌晨,只要有学校和县(市)区教育局来领取,随时都有工作人员接待。

高考招生专业目录和答案将以学校为单位领取发放,今天全部送到考生手中。

昨日,副市长龚立群先后到登封市实验高中、登封一中、新密市人大附中郑州分校察看高考情况。

## 普及高雅音乐知识 音乐家薛伟为绿城爱乐者上课

本报讯(记者 李颖)为普及高雅音乐知识,给郑州市的广大音乐爱好者提供与著名音乐家近距离接触的机会,昨日下午,由市委宣传部、市文化局、中国交响乐发展基金会联合主办的《从音符到音乐》——薛伟小提琴音乐讲座、音乐会在郑州国际会展中心举行。市长赵建才,市委常委、宣传部部长丁世显与千余名观众一起认真听了讲座。

薛伟是郑州人,被誉为当代最杰出的小提琴大师之一。在一个多小时的讲座中,薛伟以小提琴协奏曲《梁山伯与祝英台》乐章为例,结合现场演示,讲解演奏者的二度创作问题,为绿城的音乐爱好者上了一堂生动的音乐课。

## 专项行动扫黄打赌 昨日开始,为期三个月

本报讯(记者 陈思)昨日起,我市警方开展为期三个月的“扫黄打赌”暨娱乐场所专项整治活动。

据了解,此次专项整治的目标是:打掉一批群众反映强烈、影响恶劣的涉黄、涉赌场所,窝点;拘留、收容、劳教、逮捕一批违法犯罪分子,严惩一批涉黄、涉赌场所的组织者和参与者;关停一批不符合《娱乐场所管理条例》规定的场所;取缔一批没有证照的娱乐场所;整改一批设施不符合规定的场所;澄清我市娱乐场所底数,做到底数清、情况明,在公安机关备案率达到100%;依法整改娱乐场所安全硬件设施,确保硬件设施达标率达到100%;依法落实娱乐场所配备专业保安人员制度,专业保安人员到位到岗率达到100%。

专项整治工作期间,警方将采取成立专案组、交叉互查、异地用警等多种形式和方法,对本辖区存在卖淫嫖娼、赌博违法犯罪行为和赌博窝点进行集中打击。

## 全市小麦机收结束 机收面积243万亩,创历史新高

本报讯(记者 刘俊礼)经过10多天的突击抢收,我市小麦机收作业圆满结束。据市农机部门统计,截至6月7日下午,全市共收获小麦265.21万亩,其中机收小麦243.43万亩,机收率达91.7%,同比增长1.6%,创历史新高。

今年三夏天气干旱少雨,麦收期间,我市又遭受了暴雨袭击,农机部门克服天气自然灾害,小麦集中成熟等不利因素,积极组织农机战,采取有效措施,圆满完成三夏农机各项任务,将小麦机收结束时间比往年提前3-5天。三夏期间,全市投入各类农业机械30万台(套),其中大中拖6600台,联合收割机5000台(含外地引进机车1500台),秸秆还田机4500台,玉米播种机1.5万台。

记者从农业部门了解到,预计今年全市夏粮总产78.9万吨,同比略有增长。目前,已完成玉米种植面积136万亩,部分地区的夏种工作也已基本结束。



## “我会把报纸珍藏起来”

本报高考恢复30年特刊赢得读者好评

本报讯(记者 党贺喜 汪辉 李娜 文丁友明 图)昨日,本报隆重推出的《我的1977 高考恢复30年特刊》受到社会各界的好评。读者认为,特刊以小故事重温难忘岁月,用大手笔诠释国运转折,充分体现了党报风采和品位,值得一读,值得珍藏。

在市政府机关工作的宋先生认为,郑州日报通过寻访见证者,讲述小故事,以温馨怀旧的形式,微言大义,耐读耐看。版面编排大气、厚重,让人耳目一新。

特刊更勾起了许多过来人的美好回忆。在某出版社工作的董先生说:“看到特刊,心情非常激动,我1977年参加高考落榜,1978年再次参加高考,就像特刊所说的‘开启命运之门’一样,1977年国家恢复高考就是为下一代人开启了命运之门。”董先生说,他一定会把这份特刊保留下来,等到儿子高考的时候,把这份高考特刊给他,让他学习前辈们努力拼搏的精神。

昨日是高考最后一天。在郑州十九中

门口,考生家长施女士正在浏览本报特刊,她激动地回忆:“当年我才16岁,一听到要高考了,好高兴哦。”施女士在1978年考上了大学,她说,高考是改变命运的一个契机,她希望儿子今年也可以取得好成绩。

“我把这篇文章看了3遍,因为它写出了我的心声。”在郑州十一中大门前,韩先生对《495元上完四年大学》一文深有感触。30年前的韩先生只有20岁,考上大学之后,他靠四年勤工助学,完成大学学业。“这30篇文章,浓缩了吃苦耐劳、勤学励志的精神,应该代代传承!”

“《郑州日报》的高考30年特刊具有特别的意义,我会把报纸珍藏起来。”在郑州八中附近阅报栏看报的姜老伯说。

上图 昨日,在郑州十一中考点外,考生家长在认真阅读本报高考特刊。

## 90个农贸市场设专售区 设立560个西瓜直销点 农用瓜车禁止进城

本报讯(记者 刘俊礼)“禁止农用瓜车进入郑州市区”。昨日下午,记者从市政府召开2007年西瓜销售工作会议了解到,今年我市将采取更有力的措施,打通西瓜销售的“绿色通道”,确保西瓜销售顺畅。市领导穆为民、王林贺出席会议。

据介绍,今年,我市将在市区内90多个农贸市场开辟专门区域,用于瓜农售瓜。除此外,今年市内将设立560个西瓜直销点,在6月15日将全面建成开放。全市各个社区、家属院也要对瓜农开放,保证瓜农销售顺畅,市民买瓜方便。

在瓜农进城的问题上,今年仍然延续了禁止三轮车、拖拉机农用车瓜进城的规定。即日起,市交巡警支队将陆续在中州大道、南三环、北环和西环路上入市口部署200名民警和500名协管员,对进城瓜农进行劝阻。而城管执法人员也将对违规进城、占道经营的一些瓜车进行疏导、清理。对于平时禁止进城的大货车,如果用于西瓜运输,交巡警将免费发放通行证,打通绿色通道,保证瓜农顺利通行。

据了解,今年中牟西瓜种植面积15万亩,总产量35万吨,6月底进入上市高峰期,上市时间持续40天左右。为保证西瓜销售顺畅,中牟县将在姚家乡、韩寺镇、官渡镇等西瓜主产乡镇,分别建产地交易市场,力争全县西瓜产地市场交易量占西瓜总产量的80%以上。